

甘肃武威副市长座驾跑到每小时194公里 政府出面解释：副市长是“因公超速” 车真好，开这么快，市长都没感觉到速度

3月17日晚，华藏寺高速交警的官方微博发布消息称，在限速120公里的路段上抓拍到甘H00002牌照的越野车以194公里时速行驶，超速达61%，并同时公布了该车的照片。记者18日上午从武威市政府了解到，超速车确系武威市政府某位副市长乘坐的车辆，之所以超速是“工作原因”，副市长对车速“没感觉到”。

华藏寺高速交警：#环兰高速春季交通秩序整治#：华藏寺大队今日在华藏寺主线收费站开展专项行动，于中午11时12分拍摄到一辆超速百分之六十一的小轿车，时速达到194公里，现将该车照片公布如下：

向左 向右

存到手机 更多图片 查看原图



昨天 20:46 阅读(2072)

转播 评论 更多

贫困县县委书记配百万豪车不是啥新闻了

新鲜的是领导的豪车还上了假军牌

网友调侃“再穷不能穷领导”

近日，有网友爆料，辽宁省西丰县闻天县委书记超标配150万元豪车，套用假军牌，且多次将公车停靠在大酒店门前。据了解，西丰县是省级贫困县，有网友对此调侃“再穷不能穷领导”。



书记的豪车排气量5.0

据爆料帖所述，该书记所配公车为丰田霸道V8，排气量5.0，市场报价在人民币150万元左右。购车款来源是套用水利专项资金。此外，该车还套用水警部队假车牌，号码为WJ05-26016。

文章配图片显示，车牌号为WJ05-26016的一辆黑色丰田轿车停在一家疑似餐馆的建筑物门前，没有被完整拍下来的招牌上有“唐记私房”几个字。图片说明是“西丰县委书记已立峰峰超标座驾”。

县委书记办：应该没有配置公车

记者就此事向西丰县政府求证，一位宣传部的工作人员称自己不太清楚这件事，最好向县委书记办咨询。

而西丰县委书记办的一位男性工作人员则称书记“应该没有配置公车”。记者随后追问平时县委书记使用何种交通工具上班，该工作人员则连称不太清楚，最好咨询宣传部。 央视

西安1名街道办书记因违纪购置进口车被撤职

记者从西安市纪委了解到，西安市洋东新城管委会副巡视员、王寺街道办党工委副书记、主任祝普利，因顶风违纪购置和使用进口越野车，最近被撤销党内外职务。

根据群众举报，经西安市纪委查实，祝普利在任洋东新城王寺街道办党工委副书记、主任期间，在全国开展党政机关公务用车问题专项治理活动中，顶风违纪，违规超标准购置并固定使用进口越野车。依据有关规定，经西安市纪委研究并报西安市委批准，撤销祝普利洋东新城管委会副巡视员、王寺街道办党工委副书记、主任等党内外职务。

这是中央和陕西省、西安市三令五申强调党政机关不得超标配备公务用车之后，西安市处理的首例违纪购置超标车辆的市管领导干部。

西安市纪委表示，纪检监察机关将加大对党政机关公务用车购置使用的监督检查力度，对顶风违纪的发现一起处理一起，绝不姑息。 据新华社

超速车辆是政府公务车

3月17日20时46分，华藏寺高速交警发出“环兰高速春季交通秩序整治”的微博：“华藏寺大队17日在华藏寺主线收费站开展专项行动，于当日中午11时12分拍摄到一辆超速61%的小轿车，时速达到194公里。”有网友怀疑，该车系武威市政府车辆。

武威市政府一位官员18日上午接受记者采访时称，车牌号为甘H00002的汽车确系武威市政府某位副市长乘坐的车辆。“当日是北京来了一位领导，肯定是工作原因导致的超速。平时不可能开这么快。”这位官员说，他已与乘坐车辆的副市长联系过，“他当时并没感觉到后机开得有这么快”。

官方否认微博内容

18日中午，此前介绍情况的武威市政府官员致电记者，称已与华藏寺高速交警了解过有关情况，微博内容以及超速车辆照片并非华藏寺高速交警发到网上，“可能是某个人发的”，具体情况他们会随时关注。

记者通过翻阅“华藏寺高速交警”的微博发现，以“环兰高速春季交通秩序整治”为话题的微博从3月11日开始，共发布近10条，除车辆超速外，内容还涉及套牌车、无证驾驶等交通违法行为。而记者在腾讯微博上认证为“华藏寺高速交警”的账号内也看到了同样的内容，与微博一致。 中新

最新进展

司机被处理 同车人员被批评

3月19日武威市作出回应称，对驾驶员依法依规进行了严肃处理的同时，也对乘坐的工作人员进行了严肃的批评教育。

当地通报称，3月19日上午，武威市政府办公室全体人员组织了交通法规的学习教育。对驾驶员屈某超速违法行为提出严厉批评，对同车乘坐的工作人员进行了批评教育。交警部门依法对驾驶员进行了处理，处以1000元罚款，扣12分。

30分钟治疗颈肩腰腿痛

不开刀、不手术、不出血、无痛苦，30分钟即可康复

治愈10年腰腿疼30分钟就见效

家住郑州市金水区的王大爷，今年66岁，患有腰腿疼已经有10年了，这10年反复发作，腰部、臀部、右腿酸痛麻木，走路吃力，医生确诊为腰椎间盘突出症，并已压迫神经。最近症状逐渐加重，疼得直不起身，走不了路，只能一直在床上躺着，王大爷的儿子带着他去了很多医院，可是都没见什么效果。后来，王大爷听病友说河南曙光医院的鹿主任治疗颈肩腰腿痛是一绝。于是，家人就带王大爷找到了河南曙光医院的鹿主任。

让王大爷意想不到的，鹿主任采用了ZD多维平衡疗法进行治疗30分钟后，王大爷就感觉轻松了好多。经过一个疗程的治疗，现在王大爷可以站起来走路了，腰腿痛症状消失，腿也不麻了。现在王大爷逢人就夸鹿主任是华佗再世，终于治好了自己的10年腰腿疼。

巧治颈肩腰腿疼 ZD疗法立竿见影

在颈肩腰腿痛疾病的治疗中，一般药物或局部注射治疗效果不明显，且易反复发作。虽然可以通过手术治疗，但由于切、割、剪、缝式的传统手术创伤大、恢复慢、费用高，致使大多数中老年患者难以接受。

河南曙光医院近期引进的ZD多维平衡疗法以针刀为主，全面松懈、疏拔、疏通劳损的软组织，解痉疏通、减压除胀，恢复肢体正常动态平衡，仅需30分钟，即可治愈各种颈肩腰腿痛疾病及骨关节病。

颈肩腰腿痛疾病，中老年慢性患者居多，针刀微创治疗后，辅以推拿、按摩、中药熏蒸、名贵中草药、微波理疗等疗法

进行巩固康复治疗，从而达到轻者一次治愈，重者一次见效，两到三次治愈的目的。该疗法临床应用以来，众多老病号拍手称好！

相关链接

据河南曙光医院中医外科鹿主任介绍说，针刀是在古代九针中的针、锋针等基础上，结合现代医学外科手术刀而发展形成的，形似针、实为刀的一种针灸用具。

相关单位负责人张文康称赞道：“针刀医学吸收了中、西医之长，具有简、便、验、廉四大特点，是中医学研究方面的一大进展。”著名骨科专家尚天裕教授评价为：“针刀医学是熔中西医学于一炉的新学科，既有中医的长处，又有西医的优点。”大量中央、国家级新闻媒体都对此进行了大量的报道，被称之为：“针刀创大奇迹。”



1986年小针刀疗法荣获国内医学界最高奖项“华佗金像奖”

1988年小针刀疗法荣获第三十七届“九里卡世界科技博览会金牌奖”

咨询电话：0371-63523333

(上午8:30~10:30 下午2:30~4:30)

医院地址：郑州市文化路73号

(河南财经政法大学斜对面)

温馨提示：来诊时请携带CT或X光片